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Présentation sur 2 Pts

Exercice 1 : 4Pts

Considérons la tension u(t) = Um.sin (Mt/T) suivante de période T :

1/ Déterminer la valeur moyenne U de u(t). U ¥
VA e =
2/ Déterminer la valeur efficace U de uft). e . V2] ¢ :
5 = l
3/ En déduire le facteur de forma F de u(t). L '~\ —nEe
o THT

Exercice 2 : 4Pts
1/ Vérifier 'homogénéité de la formule : F = K.G.mo/r ; K constante sans dimensions.

F: force ; G : constante en m®/kg.s” ; m : unités de longueur ; mo : masse ; r: longueur
2/ Procéder 2 la correction de la formule éventuellement.

Exercice 3 : 4Pts
Déterminer par utilisation de la méthode des moindres carrés I'équation de la droite

optimale z=a.t+b vérifiant les mesures du tableau suivant:

74 1 4 5 6 7 10

t 0 3 4 7 8 10

Exercice 4: 6Pts

Une résistance R = 3Q + 0,5% est parcourue par un courant | qui a été mesuré par
I"'ampéremeétre dont les caractéristiques sont les suivantes :
* Classe: C=0,5. * Nombre totale de divisions N = 100 (cﬂaque division comporte 5 sous-
divisions). * calibre de I'ampéremeétre Ical = 5A. * Im = 82 di\)isions
1) Déterminer (par utilisation du calcul différentiel) I'expression de I'incertitude absolue AP
sur la mesure de la puissance P sachant que P = RI%
2/ Déterminer la valeur numérique de AP.
3/ Calculer la valeur numérique de la puissance P.

4) En déduire l'incertitude E€r relative AP/ P correspondante.
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